



Пластові Вісті

Неперіодичний вісник
Головної Пластової Булави

Рік 45.

Нью-Йорк, 1 листопада 1991.

Ч. 4/91 (57)

НАЧАЛЬНИЙ ПЛАСТУН ЮРІЙ СТАРОСОЛЬСЬКИЙ



28 лютого 1907. - 21 жовтня 1991

У цьому числі 'Пластових Вістей':

- Черга 10/91. **О Б' Я В А** Головної Пластової Булави з 26 жовтня 1991 про смерть Начального Пластуна.
- Черга 11/91. **Н А К А З** Головної Пластової Булави з приводу смерти Начального Пластуна.
- Черга 12/91. **П О С Т А Н О В А** Головної Пластової Булави з 26 жовтня 1991 про вшанування пам'яті Начального Пластуна Юрія Старосольського у 40-ий день його смерті.

Черга 10/91.

О Б' Я В А

Головної Пластової Булави з 26 жовтня 1991 про смерть Начального Пластуна.

Головна Пластова Булава з глибоким болем повідомляє, що дня 21 жовтня 1991 року у місті Силвер Спринг, стејту Мериленд, у З'єдинених Стејтах Америки, помер Начальний Пластун ЮРІЙ СТАРОСОЛЬСЬКИЙ.

Сл. п. Начального Пластуна похоронено дня 26 жовтня 1991 на українському цвинтарі в Бавнд Бруку, стејту Нью Джерзі.

Смерть Начального Пластуна вкрила жалобою Український Пласт і викликала глибоке співчуття всього українського громадянства.

Родина сл. п. Начального Пластуна просить замість квітів на могилу складати датки на „Пласт - Україна” або на Наукове Товариство ім. Шевченка в Україні. Пожертви можна пересилати на адресу Головної Пластової Булави.

'ПЛАСТОВІ ВІСТІ' - неперіодичний вісник ГПБулави.

Видас: Президія Головної Пластової Булави.

Адреса: CONFERENCE OF UKRAINIAN PLAST ORGANIZATIONS
129-05 101ST AVENUE
RICHMOND HILL NY 11419

За зміст відповідає: генеральний секретар ГПБ, пл. сен. В'ячеслав Вишневський.

Відбито у Філядельфії. Наклад 250 прим.

Річна передплата: 10.00 амер. дол.

Черга 11/91

НАКАЗ

Головної Пластової Булави з приводу смерти Начального Пластуна.

Пластуни і Пластунки,

Смерть забрала з-посеред нас Начального Пластуна, символ єдності Українського Пластового Руху в світі, залишаючи в наших серцях болюче почуття незаступимої втрати.

Пластун сеніор керівництва д-р Юрій Старосольський, після обрання загальним голосуванням всього членства, від 1972 року сповняв уряд Начального Пластуна прикладом свого життя, яке було зв'язане з нашою організацією від ранньої молодости. Служба своєму народові була провідною зорею його многогранної діяльності: як пластового виховника, автора, громадянина.

Хай пам'ять про Шляхотного Лицаря, якого ім'я покійний носив, кріпить нас у наших зусиллях зашепити пластові ідеали новому поколінню української молоді.

СИЛЬНО КРАСНО ОБЕРЕЖНО БИСТРО

Дано в Банд Бруку, дня 26 жовтня 1991.

/-/пл. сен. Орест Гаврилюк
Голова ГПБ

/-/пл. сен. В'ячеслав Вишневський
Генеральний секретар

Черга 12/91

ПОСТАНОВА

Головної Пластової Булави з 26 жовтня 1991 про вшанування пам'яті Начального Пластуна Юрія Старосольського у 40-ий день його смерті.

Головна Пластова Булава, на своїх сходинах в дні 26 жовтня 1991, на внесення голови ГПБ, постановила зарядити, що всі пластові осередки в світі мають поробити старання, щоб у 40-ий день від смерті Начального Пластуна - 30 листопада 1991 р. - були відправлені поминальні Богослуження за спокій його душі та щоб відбулися в той день сходуни-апелі пластових станиць для вшанування його пам'яті - по змозі при участі запрошеного громадянства.

ГПБулава просить крайові пластові старшини виконати це зарядження не теренах їхньої діяльності.